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Jelentős pillanatához érkezet az IPA NAV Balaton Bike rendezvényünk, hiszen idén már tizedik 

alkalommal került megrendezésre. Méltó módon ünnepelhettük ezt a jubileumot, mert minden 

eddiginél több, 57 fő vett részt a kerékpártúrán! 

 

Ennyi idő után van már mire visszatekinteni ezzel a programunkkal kapcsolatban, a beszámolót kissé 

rendhagyó módon kezdem. 

 

Az, hogy ez az IPA NAV rendezvény megélhette ezt a jubileumot, sok-sok IPA tag és kolléga 

segítsége szükségeltetik, így szeretnék arról is beszámolni, kik segítették idei kerékpártúránkat: 

 

Polcz Attila pénzügyőr dandártábornok, szakfőigazgató, IPA NAV elnök NAV KI 

Dajka András pénzügyőr ezredes, igazgató NAV BEVIG 

Fazekas Mónika, igazgatási kiemelt főelőadó NAV KI 

Kolics Attila pénzügyőr alezredes, igazgatóhelyettes, IPA NAV alelnök NAV INIT 

Dr. Hirdi Henriett pénzügyőr alezredes, osztályvezető NAV KEKI 

Fazekas László ny.á. pénzügyőr alezredes, IPA NAV alelnök IPA NAV 

Rajkó Zoltán pénzügyőr alezredes, főosztályvezető NAV INIT 

Buru Péter, főosztályvezető NAV GEI 

Bazsó Gábor pénzügyőr alezredes, főosztályvezető NAV BEVIG 

Barna Norbert pénzügyőr alezredes, főosztályvezető NAV BEVIG 

Bencze Gábor pénzügyőr őrnagy, főosztályvezető helyettes NAV BEVIG 

Ág Dávid, üzemeltetési előadó NAV GEI 

 

El kell mondanom, hogy mindenki első szóra biztosította a különféle segítséget számunkra, és ki kell 

emelnem, hogy ezen segítségnyújtások nélkül bizony nem kelhettünk volna útra! Köszönet érte! 

 

A hagyományoknak megfelelően Siófokon a vasútállomás parkolójában gyülekeztünk a déli 

indulásra. Ahogy megérkeztek a résztvevők, egyeztettük a névsort, rövid megnyitót tartottunk és 

hozzá is kezdtünk a ránk váró 210 km letekeréséhez. 
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Hibátlan időjárási viszonyok között biciklizhettünk, és a ragyogó napsütésben egyen-pólós 

csoportunk kisebb látványosságot jelentett a Balaton parton nyaralók számára. 

 

Pihenőket óránként tartottunk, úgy húsz kilométer megtétele után. Ekkora létszámnál már óhatatlanul 

csúszik a pihenőhelyeken töltött idő, és a félórára tervezet megállások helyett gyakran negyvenöt-

ötven perc lett. Mivel sehova sem rohantunk, a csúszás nem okozott semmiféle problémát.  

 

A vártnál kicsit később, negyed öt, fél öt között érkeztünk meg első napi szálláshelyünkre, Fonyódra. 

Sajnos egy kisebb kerékpáros baleset zavarta meg féktelen jókedvünket: egyik társunk a kemping 

előtt pár száz méterrel elesett kerékpárjával, és kisebb sérülést szenvedett. Szerencse a 

szerencsétlenségben, hogy volt közöttünk mentőápoló, orvos, akik pillanatok alatt szakszerű 

ellátásban részesítették társunkat. Négy nap alatt ez volt az egyetlen sérülés.  

 

A kempingben felállítottuk a sátrakat, aztán strandoltunk, később vacsorázni mentünk egy közeli 

étterembe. A nap végére kellően fáradtan tértünk nyugovóra.  

 

Második napon reggel kilenc órakor vágtunk neki a következő hatvanhat kilométernek. Az ebédidőt 

Balatongyörökön töltöttük, előtte egy megállót iktattunk be Balatonberényben. 

 

Az ebédet követően Badacsonytördemicnél elértük a Badacsonyt, ahol a kerékpárút „kellemes” 

emelkedőkön és lejtőkön vezetett. Az eddigi viszonylag sík szakasz után már többször is a 

legalacsonyabb fokozatba kellett kapcsolni a váltókat, az emelkedők leküzdése érdekében. 

 

Amikor a Badacsonyon túljutottunk megérkeztünk a badacsonytomaji kempingbe. A becsekkolás 

után itt is strandoltunk, pingpongoztunk, és a strand büféjében jókat kajáltunk, söröztünk, 

beszélgettünk. 
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Csak kis szösszenetként említem 

meg, hogy a sátrak elhelyezése – 

ki, ki mellé állította a sátrát – már 

koncepciók alapján történt, az 

első este tanulságait levonva. 

Egyes megfigyelések szerint 

néhány sátorból horkolások zaja 

hallatszott ki, és volt, akit ez 

zavart. Így többen ügyeletek arra, 

kinek a sátrától válasszanak 

nagyobb távolságot! 

 

A harmadik napon is korai indulást terveztünk. A csoportkép elkészítését követően, kevéssel kilenc 

óra után indultunk tovább. Az északi part megmutatta a maga emelkedőit, úgy négy ízben kellett 

nagyobb energiát kifejteni a szintkülönbség leküzdéséhez. A megállókat itt is óránként iktattuk be. 

 

Az ebédidőt Balatonfüreden, a Tagore sétányon töltöttük, ahol idén is meglátogattuk az IPA Fát. 

 

2007-ben az IPA Magyar Szekció rendezhette meg az IPA 34. Nemzetközi Küldöttgyűlését (IEC). 

Ez az IPA legmagasabb döntéshozó fóruma. Ennek alkalmából a résztvevő országok képviselői 

Balatonfüreden, a Tagore sétányon egy fát ültettek el, amit mi stílszerűen csak IPA Fának nevezünk. 

 

Az eddigi tíz IPA NAV Balaton Bike alkalmával minden évben meglátogatjuk ezt a fát.  

 

  
I. IPA VP Balaton Bike 

2009 

X. IPA NAV Balaton Bike 

2018 

 

Ezen a napon Alsóörsön szálltunk meg, és itt is nagyon jól esett a nap végi strandolás. Csak az este 

hét órai vacsorához való készülődés volt, ami a Balatonból ki tudta hozni a csapatot. A Rezeda 

Étteremben foglaltunk asztalokat a vacsorához, amit jó hangulatban, kellemes környezetben 

tölthettünk el. 
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Itt kerültek átadásra az emlékplakettek azok számára, akik már ötödik alkalommal vettek részt az IPA 

NAV Balaton Bike-n. Ezúton is gratulálunk nekik! 

 

    
Szakács Adorján Mosonyi Emőke Németh Zoltán Hetesi Imre 

 

A túránk negyedik napján már kellően megerősödve vártuk az utolsó negyvenhárom kilométer 

letekerését. Nem siettünk, így három megállóval teljesítettük ezt a távot. Ezek közül az utolsó 

Balatonakarattyán, a kilátónál volt. Csodálatos látvány tárult elénk, és szinte hihetetlen volt, hogy az 

ott elénk táruló hatalmas kiterjedésű tavat már szinte körbekerékpároztuk. 

 

 
 

A Sóstó és Siófok közötti utolsó tizenkét kilométert már sík terepen tettük meg, így bezárva a Balaton-

kört. Negyedkettő, félkettő között értünk vissza Siófok vasútállomásra, fáradtan, de annál 

boldogabban.  

 

A túra végeztével kiosztásra kerültek a X. IPA NAV Balaton Bike teljesítésért járó Emléklapok, és 

néhány szóval elbúcsúztunk a rendezvénytől, és egymástól. Az utolsó mondat így hangzott: Váljék 

egészségünkre, jövőre veletek ugyan itt! 

 

 

Budapest, 2018. augusztus 20. 

 

 Győri József 

 IPA NAV tag 


